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PRESSEMEDDELELSE

Den 27. maj 2019
Ny dialogportal for havneudviklingsplanerne
Arbejdet med de tre udviklingsplaner under den fælles overskrift ”BY OG VAND” er nu i fuld gang. Tre velbesøgte byvæksteder er vel gennemført og som et nyt tiltag har Vordingborg Kommune oprettet tre dialogportaler, hvor borgerne kan finde informationerne om planerne og debattere og komme med egne forslag, mens de udarbejdes.  

Vordingborg Kommune har igangsat udarbejdelsen af tre strategisk-fysiske udviklingsplaner for lystbådehavnene og tilhørende områder med fritids- og vandrelaterede aktiviteter i de tre købstæder, Vordingborg, Præstø og Stege. 
Kommunen afholdt i samarbejde med kommunens rådgivere tre velbesøgte byværksteder hhv. den 20. maj i Stege, den 22. maj i Vordingborg og den 23. maj i Præstø med 60-80 deltagere hvert sted. På byværkstederne blev kommunens nye digitale dialogportal også lanceret. 

”Det er vigtigt for os i kommunalbestyrelsen at udviklingsplanerne på samme tid er visionære og bæredygtige, dvs. at de er fremtidssikre og realiserbare på kort og lang sigt og at de opfylder de ønsker og behov, som borgere, foreninger og brugere har, så vi alle bliver glade for resultatet”, siger formand for Udvalget for Plan og Teknik Michael Larsen, der derfor ser det som en klar forudsætning, at borgerne får mulighed for at komme med deres ønsker og input til planerne inden de foreligger som forslag, og at administrationen og politikerne på den anden side er rigtig gode til at lytte gennem hele processen og får afvejet det nogen gange modsatrettede interesser, der uværgerligt vil være.

”Derfor har vi meget tidligt i processen holdt de her byværksteder og derfor har vi oprettet tre dialogportaler – én for hver udviklingsplan, hvor vi informerer om nyt om planerne, og hvor borgerne kan komme med forslag og idéer og drøfte dem med os og med hinanden. Dermed har alle interesserede mulighed for at følge med og debattere. Også selv om man ikke lige kan komme til et byværksted”, forklarer han.

De tre dialogportaler hedder:

www.stege-byogvand.dk
www.præstø-byogvand.dk
www.vordingborg-byogvand.dk
At der er mange idéer, ønsker og interesser afspejles også i kommunalberstyrelsen, der har valgt at nedsætte en tværgående politisk styregruppe, bestående af formand og næstformand for udvalgene for Plan og Teknik, klima og Miljø samt Kultur og Fritid, der skal forsøge at lægge retningen og skabe balance mellem de mange interesser i udviklingsplanerne. Men det er selvfølgelig Kommunalbestyrelsen, der i sidste ende godkender planerne.
Alle interesserede borgere, foreninger og brugere af den enkelte havn/by opfodres til at følge med løbende på den pågældende dialogportal. Derudover kan man hver torsdag i juni og august i tidsrummet 14-17 møde projektlederen for den enkelte udviklingsplan på et midlertidigt projektkontor, centralt i byen.

· Philippine Schollain er at finde på projektkontoret i Bio Bernhard i Præstø
· Andreas Munksgaard kan du finde på projektkontoret i House of Møn i Stege

· Charlotte Henckel kan du møde på projektkontoret i sejlklubbens lokale på Nordhavnen i Vordingborg.
For uddybende information kontakt venligst: 
Formand for Udvalget for Plan og Teknik, Michael Larsen, tlf:24 62 79 96, mail: mlarsen@vordingborg.dk
Planchef Anja Valhøj, tlf. 51 53 26 45, mail: anv@vordingborg.dk 
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